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Effecten bumperkleven
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Bumperkleven houdt in dat een auto erg
dicht op zijn voorganger rijdt.

Als de bestuurder in de voorste auto
dan plotseling remt, heb je te weinig tijd
om te reageren en op tijd tot stilstand te
komen.

Bumperklevers worden soms verplicht
tot het volgen van een gedragscursus.
Ze worden daarbij bewust gemaakt van
de gevolgen van het te dicht rijden op
een voorganger.

In de tabel zie je de reactieafstanden bij verschillende snelheden onder ideale
omstandigheden.

snelheid (km/h) 30 50 70 80 100 120
reactieafstand (m) 9 15 21 24 30 36

Teken in het diagram op de uitwerkbijlage een grafiek van de reactieafstand
tegen de snelheid.

Wat verstaan we onder de reactieafstand?

Welk van de volgende factoren heeft invloed op de reactieafstand?
A staat van de banden

B staat van de bestuurder

C staat van de remmen

D staat van het wegdek

Bereken met de gegevens uit de tabel de reactietijd onder ideale
omstandigheden.

Bij een remtest krijgt een auto met een massa van 1120 kg een vertraging van
4,5 m/s?.
Bereken de remkracht op de auto tijdens het remmen.




uitwerkbijlage

17 Teken in het diagram de grafiek van de reactieafstand tegen de snelheid.

reactieafstand (m)

T

— snelheid (km/h)
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